

**Опис вакантної посади державної служби  
головного спеціаліста Відділу реєстрації сільськогосподарської техніки, категорії В**

**Посадові обов'язки:**

1. Участь у проведенні експертної оцінки сільськогосподарської техніки під час її відчуження на вторинному ринку.
2. Участь у реєстрації та обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, видачі номерних знаків та відповідних реєстраційних документів на них, ведення автоматизованого обліку зареєстрованих тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів та систематизації відомостей про їх власників з використанням Єдиного реєстру. Виконання повноважень державного інспектора.
3. Участь у проведенні перевірки технічного стану і експлуатації машин, які підлягають перевірці на підтвердження відповідності вимогам законодавства. Участь у проведенні технічної експертизи та експертної оцінки технічних засобів, що стали непридатними внаслідок аварії чи стихійного лиха, та видачі відповідних документів про доцільність їх подальшої експлуатації.  
Видача в установленому порядку висновків щодо технічного стану проданих або відремонтованих машин, які підлягають перевірці на підтвердження відповідності вимогам законодавства.
- Участь у перевірці відповідності матеріально-технічної бази та методичного забезпечення навчальних закладів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації трактористів-машиністів у встановленому законодавством порядку, у наданні висновків про відповідність матеріально-технічної бази, методичного забезпечення та оснащеності навчального процесу для розгляду відповідними органами питання про акредитацію та видачу їм ліцензій на право підготовки трактористів-машиністів самохідних машин, у прийомі теоретичних і практичних іспитів для отримання права на керування машинами та видачі за їх результатами посвідчення тракториста-машиніста.
- Участь у проведенні технічної експертизи, аналізі та видачі висновків про якість проданих і відремонтованих машин, вузлів, агрегатів та їх складових частин у зв'язку з розглядом відповідної претензії власника (користувача), про якість пально-мастильних матеріалів, якими забезпечується агропромисловий комплекс, про залишковий моторесурс під час визначення реалізаційної вартості машини, вузла, агрегата.
4. Участь у перевірці відповідності матеріально-технічної бази та методичного забезпечення навчальних закладів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації трактористів-машиністів у встановленому законодавством порядку, у наданні висновків про відповідність матеріально-технічної бази, методичного забезпечення та оснащеності навчального процесу для розгляду відповідними органами питання про акредитацію та видачу їм ліцензій на право підготовки трактористів-машиністів самохідних машин, у прийомі теоретичних і практичних іспитів для отримання права на керування машинами та видачі за їх результатами посвідчення тракториста-машиніста.
5. Участь у проведенні державного нагляду за дотриманням правил технічного та сервісного обслуговування машин, реалізації повнокомплектних машин, номерних вузлів і агрегатів.
6. Участь у проведенні незалежної технічної експертизи для визначення причин виходу з ладу сільськогосподарських машин у процесі розгляду претензій покупців щодо якості зазначених машин і послуг у період гарантійних строків експлуатації відповідно до вимог Закону України "Про захист прав покупців сільськогосподарських машин".
7. Участь у забезпеченні у встановленому порядку суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з реалізацією машин, що підлягають реєстрації в Головному управлінні

Держпродспоживслужби в Тернопільській області (далі – Головне управління), бланками біржових угод, актів приймання-передавання машин та номерними знаками “Транзит”, організація державного контролю за дотриманням ними законодавства у зазначеній сфері.

8. Ведення реєстру навчальних закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації трактористів-машиністів, та здійснення державного контролю за додержанням ними вимог законодавства у зазначеній сфері.

9. Участь у здійсненні державного нагляду (контролю) в частині експлуатації та технічного стану машин за:

- дотриманням вимог законодавства акредитованими суб'єктами господарювання, які проводять перевірку технічного стану та ідентифікацію машин;
- виконанням законодавства у сфері захисту прав споживачів на придбану чи відремонтовану сільськогосподарську техніку і комплектувальні вузли та агрегати до неї;
- дотриманням правил технічного та сервісного обслуговування машин;
- технічним станом й експлуатацією машин, які підлягають перевірці на підтвердження відповідності вимогам законодавства.

#### **Умови оплати праці:**

посадовий оклад – 13633 грн.;

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу».

#### **Умови відбору та призначення на посаду:**

призначення на посаду строкове до призначення на дану посаду переможця конкурсу, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

#### **Вимоги до компетентності:**

**Ділові якості:** вміння працювати самостійно та в команді, здатність концентруватись на деталях, навички ділового листування та роботи з великими обсягами інформації, вміння використовувати комп'ютерні пристрої, базове офісне та спеціалізоване програмне забезпечення для ефективного виконання своїх посадових обов'язків, сервіси інтернету для ефективного пошуку потрібної інформації.

**Особисті якості:** стресостійкість, ініціативність, комунікабельність, відповідальність.

#### **Обов'язкові вимоги:**

громадянство України;

вища освіта, не нижче ступеня бакалавра, молодшого бакалавра технічного напрямку підготовки (інженер – механік);

вільне володіння державною мовою (підтверджене державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, який подається за наявності або протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

**Місце розташування Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області:** м. Тернопіль, вул. Микулинецька, 20.

Ми чекаємо на резюме кандидатів (приклад форми) до **17.00 16 грудня 2024 року** на електронну адресу [pohodjaj.kadry@dpss-te.gov.ua](mailto:pohodjaj.kadry@dpss-te.gov.ua).

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду.

У разі виникнення запитань просимо звертатися за тел. **(0352) 52 10 90**.